

## **ПРОТОКОЛ № 1**

**засідання постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами**

**від 15 грудня -2015 року**

### **Присутні:**

**Голова постійної комісії:** Колосенко О.Д.

**Члени комісії:** Задорожна Н.М., Нечипоренко В.І., Бойко О.І., Товарова Т.П.

**Відсутні:** Дубова Л.П.

### **Запрошені:**

1. Бурдельна Л.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації;
2. Купрій І.І. - начальник відділу економіки райдержадміністрації;
3. Письменна О.В. - завідувач сектору культури та туризму райдержадміністрації.
4. Трохимець Л.М. - спеціаліст сектору у справах сім'ї, молоді і спорту

### **Порядок денний:**

1. Про обрання заступника голови постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами.
2. Про обрання секретаря постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами.
3. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Іллінецького району за 2015 рік та затвердження Програми економічного і соціального розвитку Іллінецького району на 2016 рік.
4. Про затвердження районної комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2016-2017 роки.
5. Про виконання Програми розвитку культури та духовного відродження на 2011- 2015 роки та затвердження комплексної програми розвитку культури і духовного відродження Іллінецького району на 2016-2020 роки.
6. Про внесення змін до Соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту в Іллінецькому районі на 2013-2017 роки.

7. Про внесення змін до Районної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей та молоді, розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до 2018 року.
8. Про затвердження Програми організації відзначення в районі державних свят, ювілейних і пам'ятних дат, прийомів офіційних делегацій, нагородження почесними грамотами та подяками районної державної адміністрації та районної ради кращих трудових колективів, окремих працівників різних галузей у 2016 році.

**СЛУХАЛИ:** 1. Про обрання заступника голови постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами.

**Інформував:** Колосенко О.Д.- голова постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами

Вніс пропозицію обрати заступником голови постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами депутата районної ради 7 скликання Нечипоренка Віктора Івановича.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Відповідно до результатів голосування обрати заступником голови постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами депутата районної ради 7 скликання Нечипоренка Віктора Івановича.

**СЛУХАЛИ:** 2. Про обрання секретаря постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами.

**Інформував:** Колосенко О.Д.- голова постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами

Вніс пропозицію обрати секретарем постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами депутата районної ради 7 скликання Товарову Тетяну Петрівну.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Відповідно до результатів голосування обрати секретарем постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та

роботи з ветеранами депутата районної ради 7 скликання Товарову Тетяну Петрівну.

**СЛУХАЛИ:** 3. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Іллінецького району за 2015 рік та затвердження Програми економічного і соціального розвитку Іллінецького району на 2016 рік.

**Інформувала:** Купрій І.І. - начальник відділу економічного розвитку районної державної адміністрації, повідомила присутнім, що робота районної державної адміністрації у звітному періоді була направлена на виконання програмних завдань, спрямованих на закріплення економічної стабільності, забезпечення наповненості бюджетів та вирішення соціальних проблем.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради затвердити «Програму економічного і соціального розвитку Іллінецького району на 2016 рік»

**СЛУХАЛИ:** 4. Про затвердження районної комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2016-2017 роки.

**Інформувала:** Бурдельна Л.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації. Повідомила присутнім, що основними завданнями і напрямками роботи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування є реалізація державної політики у питаннях соціального захисту населення; підтримки учасників антитерористичної операції, членів їхніх сімей, а також сімей загиблих та померлих, та інших верств населення та ознайомила присутніх з районною комплексною цільовою програмою підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2016-2017 роки (додається).

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради затвердити районну комплексну цільову програму підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2016-2017 роки.

**СЛУХАЛИ:** 5. Про виконання Програми розвитку культури та духовного відродження на 2011- 2015 роки та затвердження комплексної програми розвитку культури і духовного відродження Іллінецького району на 2016-2020 роки.

**Інформувала:** Письменна О.В. – завідувач сектору культури та туризму райдержадміністрації. Розповіла присутнім, що Програма спрямована на

розвиток культурних традицій, збереження історичних цінностей, забезпечення доступності закладів культури для всіх верств населення, створення максимально сприятливих умов для творчого формування особистості, розкриття її здібностей, задоволення духовних і естетичних потреб, відродження народної творчості, популяризації національних звичаїв та обрядів, організацію повноцінного, змістовного дозвілля, культурного обслуговування населення (додається).

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради:

1. Інформацію завідувача сектору культури і туризму Іллінецької районної державної адміністрації Письменної О.В. щодо виконання Програми розвитку культури та духовного відродження на 2011- 2015 роки взяти до відома.

2. Затвердити Комплексну програму розвитку культури і духовного відродження Іллінецького району на 2016-2020 роки.

**СЛУХАЛИ:** 6. Про внесення змін до Соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту в Іллінецькому районі на 2013-2017 роки.

**Інформувала:** Трохимець Л.М. – спеціаліст сектору у справах сім'ї, молоді і спорту. Повідомила присутнім, що відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації Булгакова І.Б. від 26.11.2014 року №237 « Про структуру районної державної адміністрації» відділ у справах сім'ї, дітей та молоді було реорганізовано у сектор у справах сім'ї, молоді і спорту. Тому необхідно в Соціальну програму розвитку фізичної культури і спорту в Іллінецькому районі на 2013-2017 роки потрібно внести зміни.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради внести зміни до соціальної Програми розвитку фізичної культури і спорту в Іллінецькому районі на 2013-2017 роки, а саме:

- у розділі VI «Контроль за виконанням Програми» та у розділі VII «Основні заходи виконання Програми» назву «Відділ з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації» замінити на назву «Сектор з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації».

**СЛУХАЛИ:**7. Про внесення змін до Районної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей та молоді, розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до 2018 року.

**Інформувала:** Трохимець Л.М. – спеціаліст сектору у справах сім'ї, молоді і спорту. Повідомила присутнім, що відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації Булгакова І.Б. від 26.11.2014 року №237 « Про структуру районної державної адміністрації» відділ у справах сім'ї, дітей та молоді було реорганізовано у сектор у справах сім'ї, молоді і спорту. Тому необхідно внести зміни до Районної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку

дітей та молоді, розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до 2018 року.

**ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.**

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради внести зміни до Районної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей і молоді, розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до 2018 року, а саме:

- у розділі VI «Напрями діяльності та заходи Районної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей і молоді, розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до 2018 року» у графі «Виконавці» назву «Відділ з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації» замінити на назву «Сектор з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації».

**СЛУХАЛИ:** 8. Про затвердження Програми організації відзначення в районі державних свят, ювілейних і пам'ятних дат, прийомів офіційних делегацій, нагородження почесними грамотами та подяками районної державної адміністрації та районної ради кращих трудових колективів, окремих працівників різних галузей у 2016 році.

**Інформувала:** Письменна О.В. – завідувач сектору культури та туризму райдержадміністрації. Розповіла присутнім, що Програма приймається з метою забезпечення належної організації відзначення державних свят, ювілейних і пам'ятних дат, прийомів офіційних делегацій, відзначення кращих трудових колективів, працівників різних галузей господарського комплексу району, соціально-культурної, інших сфер діяльності суспільства та громадських активістів.

**ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.**

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради Затвердити Програму організації відзначення в районі державних свят, ювілейних і пам'ятних дат, прийомів офіційних делегацій, нагородження почесними грамотами та подяками районної державної адміністрації та районної ради кращих трудових колективів, окремих працівників різних галузей у 2016 році

Голова комісії

О.Колосенко

Секретар комісії

Т. Товарова